

30.06.2016

Відбувся перший Літній форум молодих учених України

Нещодавно в Одесі відбувся перший Літній форум рад молодих вчених (Summer Young Scientists Forum), у якому взяли участь близько 100 молодих вчених – лідерів наукового співтовариства більшості регіонів України. ([Міністерство освіти і науки України](#)).

У програмі Форуму були передбачені сесії різної проблематики. Особливі дискусії відбулись навколо проблем академічної мобільності, складності оформлення стажування за кордоном, нових вимог до отримання вчених ступенів і звань та ін.

Вітального листа учасникам Форуму надіслала Міністр освіти і науки України Л. Гриневич, у якому зазначила, що розвиток України як успішної інноваційної європейської держави сьогодні залежить від поступу науки, активності учених і консолідації освіти, науки із сектором реальної економіки. Надзвичайно важливою задачею сьогодні є розвиток міжсекторальної співпраці та академічного партнерства, обмін досвідом, суспільний діалог стейкхолдерів у контексті викликів, що формуються перед молодими вченими, тому такий Форум є знаковою подією в Україні.

Голова Ради ректорів Одеського регіону С. Степаненко, відкриваючи Форум, порадив учасникам бути активними, спілкуватись і добиватись реалізації своїх прав, об'єднуючись у громади, які суттєво підвищать можливості наукової молоді впливати на державні процеси у науковій сфері.

Захід організований Одеською обласною радою молодих вчених, Радою молодих учених при Міністерстві освіти і науки України, Радою молодих вчених Національної академії наук України, Харківською обласною радою молодих вчених і спеціалістів, Радою молодих вчених Дніпропетровської області, Радою молодих вчених Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Радою молодих вчених Інституту економіки і менеджменту Національного університету «Львівська політехніка».

Форум пройшов за підтримки Міністерства освіти і науки України, Південного наукового центру НАН і МОН України, Ради ректорів Одеського регіону, департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Одеського обкому профспілки працівників освіти і науки, коворкінгового простору Impact HUB Odessa.